

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 8-1_«Основи інтелектуальної власності»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа/ Документаційне забезпечення управління та інформаційно-аналітична діяльність
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	музеезнавства, пам'яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності
Автор ОК	доц. Качковська Леся Ростиславівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Основи економічних знань, Інформаційно-аналітична діяльність
Що буде вивчатися	Поняття права інтелектуальної власності. Нормативно-правові акти в сфері інтелектуальної власності. Загальна характеристика об'єктів та суб'єктів права інтелектуальної власності. Інтелектуальна власність на літературні, художні та інші твори (авторське право). Суб'єктивні авторські і суміжні права. Права на інші (нетрадиційні) об'єкти інтелектуальної власності. Договори у сфері інтелектуальної власності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Один із способів підвищення ефективності охорони та захисту інтелектуальної власності в Україні є удосконалення правової обізнаності та підвищення рівня правової культури громадян. Сучасний світ активно впроваджує новітні технології, штучний інтелект, біотехнології, що створює нові об'єкти для регулювання інтелектуального права. Глибоке розуміння цих питань необхідне для правового забезпечення інноваційної діяльності та створення належних умов їх функціонування та подальшого розвитку.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результатом навчання є набуття компетенції щодо розуміння наукових засад організації, модернізації та впровадження новітніх технологій в інформаційній, бібліотечній та архівній діяльності; застосування в практичній діяльності законодавчих та галузевих нормативних документів.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здатність до подальшого навчання з високим рівнем автономності, постійного підвищення рівня інформаційної культури.